

走吧走吧
人总要慢慢学着长大
还有一些爱情
必须是在路上才能得到答案
当你的心灵

远离一些
尘世的喧嚣与纠结
你的思维
就会换一个角度
重新活色生香
——都市放牛本周情爱语录



主持人:戎华,80后,狮子座
谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

把|脉|爱|情|解|答|困|惑

欢迎登录新浪、腾讯、都市圈圈网微博频道,关注“现代快报爱周刊”

失恋的时候请你去路上

樱桃:我今年35岁了,特别特别想生孩子,可是老公不想要孩子,他要和我离婚,说不想耽误我。如果几年后,我找不到合适的人,还可以回来找他,我该怎么办?

都市放牛:他骗你呢,等你来找他的时候,你还站在他许诺的那一天,而他的季节早已变换。最现实的建议是,多分点家产吧。

喵喵:当初是我负了他,选择和别人结婚。我现在离婚了,过得很好,他又来找我了,他是真的喜欢我,还是想报复我?

都市放牛:心存善念,所有的爱都会有慈悲。

倩倩的女人:我今年32岁了,好多条件不错的男士一听我的年纪,就连面都不见了,我劝他放低条件,难道我真的要降价才能处理掉吗?

都市放牛:说真的,这还得看货品怎么样。

纯洁的心灵:因为彩礼给多少的事,两家闹得不可开交。他父母只想给5万元,说装修装得家里没钱了,可是我父母坚持要10万元,我成天受夹心气,怎么办呢?

都市放牛:你有没有考虑你那准丈夫受的是什么气?说真的,这种事,我严重认

为你父母有点不懂事,我看你还是去劝劝你父母吧。要不,你拿五万元跟你男人私奔旅游去,怀了孩子再回来,保证你父母一分不要急着把你嫁出去。

小团圆:我们两个人是相亲认识的,事业上我还比他有前途,可是最近他要和我分手,说我太傲气,老是拿话压他。我承认我有时说话不太注意,怎么能挽回呢?

都市放牛:不能惯坏这孙子。什么男人哦,技不如人还使性子,就凭这点,他将来也不会有太大的出息。要我我就不去挽回,他要真爱你,他会拿你的傲气来促进自己的。

淡淡的笑:他父母有退休工资,应该够花了,可还是用各种名义跟我们要钱,每次要,他都会给。我们经济也不富裕,现在还在租房,我对他父母是烦不胜烦,这种日子什么时候是个头啊。

都市放牛:姑娘,你还是离开他吧。哪有父母跟儿子要钱是为了自己乱花钱的?还不是存着为儿子将来的不时之需。你不适合他,也不适合所有的男人。

女人三十:我32岁了,看到周围的同学、朋友陆续地嫁出去了,再加上父母很急,其实我也很急,常常偷偷地流泪,脾气

也变大,特别敏感,怎么办呢?

都市放牛:既然都拖到这份儿上了,咱非找个合适的来证明自己剩得没错。当然,这需要你做三点:一是增加自己的个人魅力,学会打扮、提高个人素质;二是强化自己的社会属性,这和工作能力、社交能力都有一定的关系;三是找准自己的定位,眼界不能高到小女生看童话的年龄。

静:我最近相亲的一个男生,我还挺喜欢他的,可是3天过去了,他一直没有给我短信或者电话,我是应该主动一点,不要那么矜持呢?

都市放牛:发个短信问,上次我有个手机链丢在我们去的那家店了,能不能帮问我问问。如果他还不追你,你就死了这条心吧。

小姣:我现在整天疑神疑鬼的,感觉自己快疯掉了。其实,我心里明白,就是他在外面有情况,我也不可能离婚的,可是我又控制不住去想,我怎样才能不想这事呢?

都市放牛:一,变成植物人。二,自己有情况,提心吊胆被发现,就不会想他这事了。三,跟自己人性死磕的人,就是给自己找没趣。

随心:他说他现在没有条件给我幸福,

让我等他三年,三年后,再买房子,然后和我结婚。我应不应该等他三年呢?

都市放牛:万一他三年的努力还是买不起房子呢?你等的,应该是一个男人的态度,而不是许诺的结果。女人一旦认识到这点,恐怕等不等知道自己要的是什么了。

春天的风:我妈一直对我男朋友不满意,说他家里没钱,说他的工作不稳定,我们都定下来结婚的日子了,可是我妈还经常数落他的不是,我心里挺堵得慌的,怎样才能让我妈对他满意呢?

都市放牛:你没办法,唯一的办法是让你男朋友做得满意。短期内家境和事业难以改变,但是他对你妈的态度,却是一种很好的办法。

宝贝:我们都谈了三年了,他对我还不错,可是他竟然没有结婚的打算,说还很年轻,他都30岁了,他什么意思啊,难道是拿我当备胎吗?

都市放牛:他拿没拿你当备胎我不知道,但备胎不是破胎。真正有追求的备胎,不应该吊死在一辆车的屁股后面。

都市放牛

(每条信息0.1元)

96060 短信互动平台:
1.移动用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065830096060
2.电信用户发送 azk+ 网名 + 提问至 10659396060
3.联通用户发送 azk+ 网名 + 提问至 1065596060



第一次约会

儿子6岁了,开始约会同班女生小雨,约会的地点是超市门口,时间是周末(但周六还是周日不知道),而且是中午7点——很遗憾,我实在不能帮他在这个时间赴约。我只好想办法教他如何识别时间,希望他下次可以成功地约到小雨。

绘图 / 海角情人 插画师
美国 SND 插画奖获得者



乱|点|鸳|鸯|谱

论与男游戏玩家恋爱的不可能性

文/地下天鹅绒

人的确是个相当困难的事情。

毕竟停网、停电,或者偷着往电脑、游戏机上浇水不是理智的措施,所以,除非你需要一个形式婚姻来搪塞家人和朋友,要么你是非常珍贵的对服饰、美容完全没兴趣的女游戏玩家愿意跟他携手杀怪同归于尽,其他情况下,要驾驭一名男游戏玩家,并奢望让他回归正道是会非常折磨人的,而且一般结果你会死得很惨,听听网上遍地都是的那些“游戏寡妇”们撕心裂肺的求助声和声讨声你就能明白有多恐怖。在此,我们也只能祝愿这些游戏玩家自求多福,自生自灭,并由衷地感谢他们一直以来为其他适龄小伙子节省恋爱资源,以及对晚婚晚育甚至减少我国人口压力所做的永远不能否认的努力。

上月末我参加了大学一同学孩子满月的酒宴,前面提到的同寝室痴迷魔兽的哥们也去了。我问他你结婚了没有?他说:没,但是哥全身258,国服、台服的顶级装备各有一套!席间当他抱着同学的满月女儿满脸呈幸福状的时候,我小声问他:哎,对了,你说部落能给你生孩子吗? **25**

据说,自从世界上出现了第一款网络游戏之后,地球人就被分成了三种:女人、男人和玩游戏的男人。而男游戏玩家和前两者在生活习性和思维方式上的区别甚至要远大于生物界经过几亿年神奇进化之后草履虫和海豚的区别。显而易见,相对于和正常男女交往,同一枚男游戏玩家谈恋爱是一个极富挑战的任务,比跟那些把恋爱当做游戏的男人谈恋爱还难。

有个妹子跟我讲过,追她的小伙子里面印象最深刻的是大学时候的一个学长,第一次邀她约会去的就是宿舍旁边的网吧,整个晚上三个小时始终在她面前对着屏幕玩CS,枪法神准,一挑N不在话下,局间偶尔会撇脸微笑地看看我们的妹子,目光中带着一种异常得意的神情,那意思是在说:你瞅,你面前这个男人牛不?那优越感似乎比开着宝马SUV揣着白金信用卡的青年才俊还要自信一万倍。当然,妹子说这样的约会已经不能用失败来形容,必须叫狗血。

其实我觉着类似这样起码有意识地用游戏讨女孩欢心的小伙子在游戏男中还算

本|周|语|录

最浪漫的事就是和你一起数月亮

@咆哮女郎柏邦妮:这么多年都以为自己是莉香,其实是里美吧。不,除了真爱上一个人就爆发出五人份爱情,感情顺利反而会不安,根本不懂克制除外。爱情损伤了百分之二就宁可不要了,看起来是清高其实只是懦弱,根本不敢当面质问或者放手一搏,为了自卑所以努力。长大以后,理解了自己小时候最厌恶的人。

@土豆av:我发现,只要在每条情话的后面加上一句“因为你有钱”,就能瞬间摆脱矫情的虚伪气质从而凸显出淳朴踏实的市井范儿。比如:我把所有人都喝趴下,只为跟你说句悄悄话,因为你有钱。又比如:山无棱天地合,才敢与君绝,因为君有钱。

@大鱼说漫画:刚才在咖啡馆,隔壁一桌是相亲的,偷听到他们聊天——男:我是做微博营销的。女:我也是!男:是么?太巧啦!女:你具体哪方面微博营销?男:就是……不好意思说……小生意,一般收费都是六块、八块的。你呢?女:我也……不好意思说,反正吧我闺蜜这个夏天减肥减掉30斤……

@夏目家的小诗哥:办公室的妹子和男朋友娇滴滴地在打电话:“我没胃口。什么都吃不下”“上午买了个三明治还不饿”“外卖都很油腻我不想叫”“什么时候带我去新天地吃饭啊”。我实在听不下去了。冲着她大吼:“苏小姐,你叫的沙县炒河粉加葱加蒜末加大肉的来了!”

@一蚊丁:我拎着刚买的一袋荔枝去找老板算账:“你这是哪门子的妃子笑啊,核大得不像话,还都有两颗核,这不是坑人吗!”老板貌似已经见怪不怪,头也不抬地回答我:“核核,当年那个妃子就是这么笑的。”

@宇航员王抗美:我能想到最浪漫的事儿,就是和你一起数数月亮!

@衣锦夜行的燕公子:认真你就输了,不认真就会错过你啊。这样比起来输一下还是划算的吧。

@赖宝:昨晚到现在一点困意也没有,果然彻底失眠了,数数都不行,一个女人,两个女人,三个女人……